

Ч.К. ТОЙЧ О СЕМИНАРЕ

До недавнего времени, так называемые эксперты, обычно, рассматривали жизнь как непредсказуемое явление. Это фатальное отношение распространялось на все слои общества. В книге "Второе рождение" ("Отсюда к великому счастью или как изменить вашу жизнь к лучшему" - название этой книги на английском языке) мы с Джоэл использовали законы сознания, чтобы показать, что, так называемые, случайности предсказуемы и потому предотвратимы. Мы также объяснили, что каждый прибор или система, сделанные человеком, имеем ли мы дело с телевидением, насосами или бензиновым двигателем, есть проекция определенных частей тела или процессов, встречающихся в жизни, в окружающую среду "Мерой всех вещей является человек", - считали древние греки. Даже многоступенчатая ракета - не исключение из этого правила. Первую ступень можно сравнить с прародителями или даже с прапрародителями, вторую ступень представляют собой родители. Вас, как представителя нынешнего поколения, можно сравнить с верхней ступенью ракеты. Этот семинар покажет Вам пренатальную орбиту, практически определившую Ваш выбор жизненного пути: вашей деятельности и карьеры. Не осознавая этого факта, Вы, возможно, выполните BID (базовое внутреннее направление или желание) отца, матери, бабушки или дедушки, которые отказывались от признания, возможностей дохода. Это происходило из-за политических, экономических обстоятельств или из-за войны. Я обнаружил, что чем больше лишений было у предков по каким-либо причинам, тем сильнее их наследник стремится к успеху. Я дам Вам примеры, в которых покажу как в спорте, работе и карьере потомок выполняет наследственные мечты своих предков. Пока у Вас нет должного понимания, Вы не обладаете возможностью выбора своей судьбы, хотя вы умны и у Вас, возможно, есть цель.

Вы сможете эффективно модифицировать Ваше состояние, когда Вы освободите себя от тенденции скрывать имеющиеся у вас претензии, недовольство, обиды и чувство быть жертвой определенных обстоятельств или людей. Вы увидите, что Ваши коллеги, клиенты взаимодействуют с Вами по той же динамике. Здесь ключ: если Вы видите каждого человека и каждое событие как приносящее пользу и выгоду для Вас, то вы будете иметь выгодные сделки и много пользы в своей деятельности и жизни. И наоборот: если Вы рассматриваете кого-то или что-то как вредное и приносящее Вам боль, то Вы сами испытаете это в полной мере. В течение семинара я дам Вам ощутимые доказательства точности этих

заявлений. Пожалуйста, поймите, что, например, атом - это успешная система, а не придирчивое предприятие. Если Вы хотите успеха, настоящего успеха, Вам предстоит начать сознательные действия, чтобы освободиться от критики, неряшливости, лени, зависти и от всех неконструктивных моделей, которые были у Ваших предков.

Выпускники коммерческих школ обычно обучаются на одних и тех же курсах, учатся у одних и тех же профессоров, и, обычно, сдают одинаковые экзамены. Но, как Вы знаете, они находятся либо на верху, либо в середине, либо внизу экономической лестницы.

Причина этого не в недостатке усилий или мотивации, а в генетической предрасположенности. До тех пор, пока этот фактор игнорируется или неизвестен многим престижным колледжам и университетам, только определенный процент студентов поднимется вверх. Оставшиеся идут по жизни, обвиняя других и себя за то, что многое решается их ДНК и наследственной предрасположенностью.

Этот семинар покажет Вам как достичь и даже превзойти Ваши цели, используя преимущества генограммы. Вы научитесь превращать Вашу нежелательную предрасположенность в достоинство. Пожалуйста, запомните, что 70% того, что Вы есть, - это наследственность и только 30% - окружающая среда. Раньше это было оспариваемым фактом, но теперь - это бесспорно.

Мы не осуждаем Вас и Ваших предков. Мы просто пользуемся фактами, интерпретированными должным образом, чтобы помочь Вам осуществить Ваши желания. Ваш опыт, без сомнения, показал, что прошлое Вашей семьи, город и район Вашего рождения, Ваше формальное образование не могут обеспечить Ваш успех. Это может сделать только должным образом примененное понимание. Оно станет движущей силой сокращающей брешь между тем, что Вы представляете собой сейчас и тем, к чему Вы стремитесь. В течение этого семинара Вы можете основать, развить и усилить победное BID, и наслаждаться неизбежной пользой. Я не преуменьшаю Ваше знание, Ваш опыт. Но я выделю во время этого семинара жизненное значение перспективы, оптимизма и веры, которые сдвигают горы и помогают преодолеть все препятствия. Не извиняйте себя, соглашаясь с трудным временем нашего бытия. Эти трудности спланированы, чтобы усилить Вашу веру и дать Вам возможность торжествовать.